24.11.2016

KATANOI OETAJIEN
NMPNBOOA PEEYHOIO
aBTOMaTn4yeckme KPOKO

aBepwu
FA3ESIb BUM3HEC / BAPIY3WH BU3HEC / COBOJb BU3HEC
N\ FA3ESTb NEXT LIM® 2016 r.5.
FORD TRANSIT 2002-2014 r.8.
< ADOR > FORD TRANSIT C 2014 r.5.
usa MERCEDES SPRINTER (906) / VOLKSWAGEN CRAFTER
V FIAT DUCATO (240)
FIAT DUCATO (250) / PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER
IVECO DAILY
MERCEDES SPRINTER (909) / VOLKSWAGEN LT
RENAULT MASTER

5§ = ~



Vit
Ador Logo


COAEPXXAHME

BBEIEHIIE. ... et
NpaBKrna NoNb30BaHKS KaTasnorom

KaPTa MPUIMEHACMOCT . ..ttt ettt et e e e e e e e e
YHMBepCanbHble 3N1eMEHTbI MPUBOAA PEEUHOTO .. uveeet s iiieeeeiiieeeeiieee e ieeeeeatteeeeneee e 8
JononHutensHas komnnekTaums [A3ens busnec / bapry3uH busHec /Cobonb BusHec......... 10
HononHutensHas komnnekTaums FTA3enbs NEXT LIM® 2016 FaB..vvveveeieeeieieeeeeeeeeeeeeeeeee 12
JononHuTenbHas KOMANEKTAUMA FOrd TranSit. ... ..o
JononHuTenbHaa KOMMAEKTALUMA FOrd TranSit 2. ... ..o
JononHutensHas komnnektaumns Mercedes Sprinter(906) / Volkswagen Crafter .
[ononHuTenbHasg koMrnekTaums Fiat DUCAto (240) ...
JononHutenbHas koMnnekTaums Fiat Ducato (250) / Peugeot Boxer /Citroen Jumper ............. 22
JononHutenbHasa KOMMNEKTAUMA IVECO Daily......ooviiiiiiiiiicce e 24
JononHuTtensHas komnnektaums Mercedes Sprinter (909) / VolkswagenLT.........cccoooeieene. 26
JononHuTenbHaa KOMMNEKTALMA ReNault Master... ... 28
HononHntenbHas KoMnnekTaumsa Toyota HiaCe. . ..o 30
YHNBEPCANBHDBIE 3AMACHBIE HACTY. ...ttt ettt e e e e 32

BAMACHDBIE HACT ...ttt et 35



KaTtanor npegHa3saHayeH anas COCTABJIEHUA KOMIMNEKTA PEEHHOIO NPMBOAA
non, KOHKpeTHble Mofenv aBTobycos 1 ans BbIBOPA 3AMACHbBIX YACTEW.



NMPABMJIA NOJIb30OBAHUA KATAJIOTOM

COCTABJIEHME KOMIUIEKTA PEEYHOIO NPUBOJA MNno4 KOHKPETHYO MOZLEJb
ABTOBYCA

Komnnekrauns peeqyHoro npmBoda COCTonT N3 YHUBepPCallbHbIX 3/1eMeHTOB MpKBoa U
OOMNONHNUTENIbHOW KOMMJIEKTALUN.

YHVIBepcaﬂbele 3/1IeMeHTbl NMPpMBOL4a BXOOAT B COCTaB KOMMEKTauun npmeofa nnd
noboro aBTo6yca. CocraB YHMBEPCaJibHbIX 3JTEMEHTOB MOKa3aH Ha CTp. 9.

JononHutenbHas KoMmMnekTauusa npefHasHadyeHa 4N AOMOMHEHUS YHWBEPCaNbHbIX
3NeMeHTOB MPVMBOAA M NOAOMPaeTCs NoL KOHKPETHbIM aBToOyC. Bbibop fononHUTENbHOM
KOMMNeKTaumMm  OCyLLecTBNAeTCS no Kapte npumenHsemoctn (ctp. 7). Coctas
LOMNONHUTENbHBIX KOMMAEKTaUMA MU MX MPUMEHAEMOCTb MO OTHOLLeHWIO K aBTobycam
npmeeneHsl Ha cTp. 10-31.

Ains cocTaBneHusi KOMMIeKTa Heo6xoaMMo:
1. Co cTp. 9 BbIOpaTh YHMBEPCANbHbIE 3NIEMeHTbI MPUBOAA:

30.00.000.0001 1PBOA KPOKO KOMITJIEKT - 1 1wT.
30.00.009.0002 PEVIKA KPOKO KOMIIEKT - 1 wwr.

2. Ha cTp. 7 no BHellHeMY BUAY U Mapke HanuaMTe CBOW aBTobyC 1 nepenamTte Ha
yKa3zaHHylo cTpaHuuy. Hanpumep, ans astoyca Fiat Ducato (240) (ctp. 21) anemeHTamm
LONONHUTENBbHOW KOMMekTaLmu OyayT:

03.07.001.0001 NPNBOL 3AMKA FIAT DUCATO KOMITJIEKT - 1wr.;
03.00.006.0001 KOHTAKTbI CABVXHOW ABEPY KOMITJIEKT - 1wr.,
30.07.002.0003 OITOPA FIAT KOMITJIEKT - 1wr.;

30.10.007.0001 XI'YT [TPOBOLOB AKTUBATOPA B YITAKOBKE - 1wr.;
03.07.004.0001 KPbILLIKA PYYKN HAPYXXHOW FIAT DUCATO KOMITIEKT - 1wr.,
03.07.004.0002 KPbILLIKA PYYKW BHYTPEHHEW FIAT DUCATO KOMIJIEKT - 11wT.;
03.00.005.0001 MNPOKJIALAKA H4 KOMITJIEKT - 1.

TakrmM 06pa3oM, COCTaB KOMMSIEKTa Pee4YHOro NPUBOAA, NPeAHa3HaYeHHOro ANs YCTaHOBKMN
Ha aBToOYC Fiat Ducato (240), Oynet cocTosTb 13!

- Mpweop Kpoko komnnekT 30.00.000.0001 - 1 wr.;

- Penika Kpoko komnnekT 30.00.009.0002 - 1 wr.;

- MpwBop 3amka Fiat Ducato komnnekT 03.07.001.0001 - 1 wr.;

- KoHTakTbl caBmkHoM asepm komnnekT 03.00.006.0001 - 1 wrT.;

- Onopa Fiat komnnekT 30.07.002.0003 - 1 wr.;

- XryT npoBofoB akTnBaTtopa B ynakoske 30.10.007.0001 - 1 wr.;

- Kpblwka pydkm HapyxHow Fiat Ducato komnnekt 03.07.004.0001 - 1 wr.;

- Kpblwka pyykm BHyTpeHHen Fiat Ducato komnnekT 03.07.004.0002 - 1 wr.;
- Mpoknagka h4 komnnekt 03.00.005.0007 - 1 wr.



NMPABMJIA NOJIb30OBAHUA KATAJIOrOmM

BbIBOP 3AMACHbIX YACTEN:

1. icnonb3ys KapTy nprMeHsemMoCT nepenamTe Ha COOTBETCTBYIOLLLYIO CTPaHMLLY KaTanora;
2. Mo BHelLHeMy BULY BbILIEALIEN U3 CTPOS AeTanu v UNMOCTPaUMaM onpeaenuTe, 4To 310
3a geTanb. Ecnv cpeam MNnoCcTpaLUmii 311eMeHTOB AOMNONHUTENTbHOW KOMMIeKTauum HeT
HY>XHOW AieTanu, nepenanTte Ha cTp. 32-36;

3. YKaxuTe B 3a9BKe HalMeHOBaHMe, HOMEp U KONMYeCTBO HTepecytoLLx Bac geTanen.

BHnmaHue:

3anacHble YacTy NpedCTaBAsioT U3 cebs COOPOYHbIE eAMHMLBI U MOTYTb ObiTb MOCTaBNEHbI
TOJNIbKO B CBOPE. Mo3ToMy, ecnv BaM He ypaetcs nonobpath HyXKHyKO 3an4acTb Mo
WNMIOCTPALIMAM, 3TO 3HAYUT, YTO Bbl WULIMTE [eTasb, BXOAALWYIO B COCTaB COOPOYHOM
eANHULBI 1 BaM HY>XHO BbIOpaTh COOPOYHYIO eANHMLY, Ky[ia BXOAWUT 3Ta AeTasb.

Mpumep:

Cnomanacb OfHa W3 LWecTepeH peaykTopa. [ng ycTpaHeHus HemcnpaBHOCTM Bam
HeobXoAMMO 3aMeHWUTb pepykTop B cbope. [Ang 3Toro Ha cTtp. 30 no BHelHeMy Buay
onpepensieM HavMeHoBaHMe 1 0603HayYeHVe pedyKTopa:

PEAIYKTOP LIMSTNHAPWYECK I N8 B YITAKOBKE 30.00.000.0010 - Kos1-Bo, LUT.



KAPTA NPUVMIEHAEMOCTM

AONOJIHUTENIbHAA! KOMIJIEKTALMSA
FA3EJIb BUSHEC / BAPTY3H BU3HEC / COBOJIb BU3HEC

AONOJIHATEJIbHASA! KOMIMNEKTALNA
FA3EJIb NEXT LUM® 2016 r.B.

L AONOJIHATEJSIbHASA! KOMIMNEKTALNA

FORD TRANSIT

AOONOJIHUTENIbBHAA! KOMIUJIEKTALINSA
FORD TRANSIT 2

AOONOJIHUTENIbHAS! KOMIJIEKTALMSA

- :—_\;é;_"‘_-gﬁ
@!—-’,fr—)
¥ A

Fiat Ducato (250) Peugeot Boxer Citroen Jumper

N

MERCEDES SPRINTER (906) / VOLKSWAGEN CRAFTER

AONOJIHATEJSIbHAS! KOMIMNEKTALNA
FIAT DUCATO (240)

AONOJIHATEJIbHAA KOMIMJIEKTALNA
FIAT DUCATO (250) / PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER

AOMNOJIHUTENIbBHAS! KOMIUJIEKTALINSA
IVECO DAILY

AONOJIHUTENIbHAA KOMIJIEKTALMSA
’/ MERCEDES SPRINTER (909) / VOLKSWAGEN LT

‘.iW‘»
= N
=!\='@?1

AONOJIHATEJIbHAS KOMIMNEKTALNA
RENAULT MASTER

AONOJIHATEJIbHASA! KOMIJIEKTALNA

I’ TOYOTA HIACE

Toyota Hiace

Crp. 10

Crp. 12

Crp. 12

Crtp. 16

Crp. 18

Ctp. 20

Ctp. 22

Ctp. 24

Ctp. 26

Crp. 28

Crtp. 30

R

AT
= 6 =

FA3Enb Next LUM® 2016 r.s.

Renault Master



YHUBEPCAJIbHDIE 3JIEMEHTDbI NTPUBOAA PEEYHHOI'O

YHuBepcanbHble 31IeMeHTbl MOryT ObITb MPUMeHeHbl Ha Nlo6oM 13 aBTOOYCOB.



YHUBEPCAJIbHbIE DJIEMEHTbDbI NPNBOAA PEEHHOIO 9

NMPUBOA KPOKO KOMITNIEKT 30.00.000.0001

30.00.000.0003
NPUBOS ABEPY B YMAKOBKE

30.00.007.0005 PyKOBO,EI,CTBO
|—|pI/IBO,EI, asepu peequn?l >KI'yT OCHOBHOM . poo Mno aKkcnnyataynn ;

30.00.011.0003 KHorka ynpasnexus NPUBOA CABVXHOI ABEPY

KoHTponnep
Bont M6x20
LLlanba
6x11x1,5 3ybyatas ¢
Favka M6
;lj;::)epmy\;:umowaﬂ MpenoxpaHutens 30A

BrHT M6x40

XOMYT HEeMNOHOBbIN

2,5x200 4épHbIn _
P Camopes 6x11 mebenbHbIn

Camopesbl 4,2x16 3aknagHas

Ynop-dukcatop

ABC nonoca
2x19 cepasn



AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
FA3EJib BU3HEC
BAPIry3mH sM3HEC
COBOJib BU3HEC




AONOJIHUTEJNIbHAA KOVMIMJIEKTALIMA
FA3EJib BUSHEC/ BAPIry3mH sM3HEC / CO50Jib BM3HEC 11

NMPUBOJ 3AMKA I'A3EJ1Ib KOMIMEKT
03.01.001.0001

Tpoc npvBoaa
3amka M'A3enb

®dukcaTtop Tpoca
nprBoAa 3amMKa
[A3enb

Konbuo
cTonopHoe D6

PpukcmpytoLlas
npviBoAa
3amka MA3enb

He3no durkcaTopa
Tpoca npvBoAa
3amka M'A3enb

KOHTAKTbI CABMXXHOIN ABEPU
KOMIUJIEKT 03.00.006.0001

Camopes 4x24

03.00.006.0001

Camopes 3,9x16

XrYT AKTUBATOPA B YMAKOBKE
30.00.007.0002
e fnesd
S
T >

KPbILUKA PYUYKW BHYTPEHHEN FA3E/b
KOMIUJIEKT 03.01.004.0002

MUCTOH 0BUBKM
[A3enb

[He340 NWCTOHa
obueku 'A3enb

NMPOKJNAAKA H4 KOMIUJIEKT 03.00.005.0001

OMNMOPA IrA3EJ/lb KOMIJIEKT
30.01.002.0001

[l 1
30.01.002.0003
OMOPA KOMINEKT

BUHT M6X8 —

3aknenka —=
BbITAXHadA 4,8x12

KPbILLUKA PYYKU HAPY>XHOW FA3EJIb
KOMIUIEKT 03.01.004.0001

Camopes 4,2x16




12

AONOJIHUTEJIbHAA KOVMNNEKTALMA
FA3EJIb NEXT L1Vi® 2016 I'.B.

oMooOUAAX

FA3enb NEXT LUM® 2016 r.B.

MprnmeHseTca Ha aBT




AONOJIHUTEJIbHAA KONVIMJIEKTALIMA A3EJIb NEXT LIVI® 2016 I'.B. 13

NMPUBO/J 3AMKA I'A3EJIb NEXT
KOMIUJIEKT 10.01.000.0012

03.01.000.0012

MPUBOJ, 3AMKA FA3ESb NEXT
KOMMAEKT

Gdoy ———————————
www.ador.su

Camopes 3,9x16

LLlanba 6x12x1,5
Tapenb4aras

KOHTAKTbI COBM)XHOW OBEPU
KOMIJIEKT 03.00.006.0001

03.00.006.0001

Camopes 3,9x16

XXryYT AKTUBATOPA B YITAKOBKE
30.10.007.0001

30.10.007.0001

e
‘www.ador.su

D)

KPbILLUKA PYUYKW BHYTPEHHE rA3EJ1b
NEXT KOMIIEKT 10.01.004.0004

I

10.01.004.0004

|~ Camopes 4,2x13

OMNOPA rA3EJIb NEXT KOMIUJIEKT
30.01.002.0005

30.01.002.0005

S
‘www.ador.su

«
AN

BnHT M6X8

3aknenka
BbITAXHas 4,8x12

KPbILLUKA PYYKW HAPY>XHOW FA3EJIb
NEXT KOMIJIEKT 10.01.004.0003

10.01.004.0004

Camopes 4,2x13




AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
FORD TRANSIT

MpumeHsieTca Ha aBTOMOGOUNAX
Ford Transit 2002-2014 r.B.




AONONTHUTEJIbHAA KONINJNIEKTALIMA FORD TRANSIT

15

NMPUBOA 3AMKA FORD KOMIMJIEKT
03.06.001.0001

03.06.001.0001

3aknéenka
BbITAXHaA 4,8x12

3AKJIAQHAS MO A PEAKY FORD
B YNAKOBKE 30.00.000.0013

KOHTAKTbI CABUXXHOWN ABEPU
KOMIUJIEKT 03.00.006.0001

03.00.006.0001
BEPU KOMIEKT

Camopes 3,9x16

OIMOPA FORD KOMIIEKT
30.06.002.0003

fmi

Tara yonvHeHHas
¢ o 0 O

[
BnHT M6X8 0 o o

SASN
s

KPbILLUKA PYYKUN HAPY>XHOW FORD
KOMIUJIEKT 03.06.004.0001

3aknéenka
BbITA>XHasa 4,8x12

Camopes 4,2x16

XIryYT AKTUBATOPA B YINAKOBKE
03.06.007.0001

LAIK

1000°£00°90°€0

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHE FORD
KOMIJIEKT 03.06.004.0002







AONONTHUTEJIbHAA KONINNEKTALIMA FORD TRANSIT 2 17

nPmBoa 3AMKA FORD 2 KOMIVJIEKT OIMNOPA FORD KOMIJIEKT XIrYT AKTUBATOPA B YINTAKOBKE
10.06.000.0012 30.18.002.0004 30.10.007.0001
BrHT M6X8

S 3akrerka
S BbITA>XHaa 4,8x12 CC ﬁ § ;E
! s ||

| — 3aknenka
BbITAXHasA 4,8x12
KPbILLKA PYYKWU HAPY>XHOW FORD 2 KPbILLKA PYYKWN BHYTPEHHEW FORD 2
KOMIMJIEKT 10.06.004.0003 KOMIMJIEKT 10.06.004.0002

e

Camopes 4,2x16

KOHTAKTbI CABUXXHOWN ABEPU
KOMIUJIEKT 03.00.006.0001

03.00.006.0001
BEPU KOMIEKT

Camopes 3,9x16




AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
IMIERCEDES SPRINTER (906)
VOLKSWAGEN CRAFTER

MNpumeHsieTc Ha aBToMObUNAX
Mercedes Sprinter (906), Volkswagen Crafter.

N\
—7 |

\\

0F




AOMNOJIHUTEJIbHAA KOVIMNJIEKTALIMA

IVIERCEDES SPRINTER (906) / VOLKSWAGEN CRAFTER 19
XIYT AKTUBATOPA B YINTAKOBKE OMNOPA CRAFTER KOMIVJIEKT nPMBOA 3AMKA CRAFTER KOMIMNEKT
03.00.007.0003 30.05.002.0001 03.05.001.0001
30.05.002.0001 . &:‘hKﬂéﬂKa BbITsXHan 4,8x12
@ =20 .=

BnHT M6X8

va
€000°£00°00°€0

3aknéenka

BbITAXHasA 4,8x12

KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHE/ CRAFTER KPbILLKA PYYKU HAPY>XHOW CRAFTER
KOMIUJIEKT 03.05.004.0002 KOMIUJIEKT 03.05.004.0001

Camopes 4,2x16

Camopes 4,2x16

Konbuo cronopHoe D4

KOHTAKTbI CABUXKHOW ABEPU KOMMEKT
NMPOKJIAAKA H4 KOMIUJIEKT 03.00.005.0001 03.05.006.0001

03.05.006.0001

Il POCTaBKa KOHTaKTOB

Camopes 3,9x16

Camopes 3,9x19




AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
FIAT DUCATO (240)

aaaaaaaaaaaaaaaaa 6unsax Fiat Ducato (240).

AN

Q@ @\ —

N
.
——

’f




AOMNMOJIHUTEJIbHAA KONVIMJIEKTALIMA FIAT DUCATO (240)

21

nPBO4 3AMKA FIAT DUCATO
KOMIJIEKT 03.07.001.0001

Tara ot
/ akTvBaTopa

03.07.001.0001
IPMBOA SAMKA FIAT

nnnnnnnnnnnnnnn

Konopgka ot
aKTVBaTopa

bont M6x20

LLlanba 6x15x1
larka M6

KOHTAKTbI CABUXXHOWN ABEPU
KOMIUJIEKT 03.00.006.0001

Camopes 3,9x16

30.07.002.0003

OINOPA FIAT KOMIJIEKT
30.07.002.0003

I

ol o o o o

3aknénka
BbITAXHanN
4,8x12

o o

o

© o o o o

KPbILLUKA PYUYKU HAPY>XXHOW FIAT
DUCATO KOMIMIEKT 03.07.004.0001

—=— Camopes 4,2x16

XTYT AKTUBATOPA B YNIAKOBKE
W [e

30.10.007.0001

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEN FIAT
DUCATO KOMIIEKT 03.07.004.0002

J——

0Y080dL 1A DK
1000°£00°0L'0€E

—— Camopes 4,2x16

NMPOKNAAKA H4 KOMIMNEKT 03.00.005.0001




AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
FIAT DUCATO (250) / PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER

MNpumeHsieTca Ha aBTomobunsax Fiat Ducato (250), Peugeot Boxer, Citroen Jumper.

:
C
[
0
7

/
/




AONOJIHUTEJIbHAA KOVMINNEKTALIMA
FIAT DUCATO (250) / PEUGEOT BOXER / CITROEN JUVIPER 23

XIYT AKTUBATOPA B YIAKOBKE
30.10.007.0001

OMNOPA PEUGEOT KOMIJIEKT
30.10.002.0001

30.10.002.0001

Tsira cpegHsas

3aKNEenKa BbITaXHas
4,8x12

BnHT M6X8

KPbILLKA PYUYKWN HAPY)XXHOW PEUGEOT
KOMIJIEKT 03.10.004.0001

WHCTPYKLINA ABAPUNHOIO
OTKPbITUA 03.09.99.0096

B CJIYYAE ABAPUN!

B CJTYYAE ABAPUN!

NMPUBOA 3AMKA PEUGEOT KOMIEKT
03.10.001.0003

03.10.001.0003

BrHT M6X14
C pnaHuem

Lllanba 6x12x1,5

- Tapenb4yaTtas
[anka M6 P

3AKJNIAQHAS Mo PENKY
30.00.002.0002

KOHTAKTbI CABMXXHOW OBEPU
03.00.006.0001

03.00.006.0001
KOHTAKTLI CABUKHO

Camopes 3,9x16




IIIIIIIIII

MpumeHsieTca Ha aBToMobunsx lveco Daily.



AONOJIHUTEJIbHAA KONINNEKTALIMA IVECO DAILY

nPBO 4 3AMKA IVECO KOMITIEKT
03.09.001.0001

03.09.001.0001
o

MPUBOJ 3AMKA IVEC
nnnnnnnn

| —— AKTMBATOP B6KI

/— Tsra ot akTMBaTOpa

Camopes 4x24

Konogka ot aktn BaTtopa

KOHTAKTbI CABVU>XHOW ABEPU
KOMIJIEKT 03.05.006.0001

MNpocTaBka
KOHTaKTOB

Camopes 3,9x16

Tara

[avika M6

OMNOPA IVECO KOMIUIEKT
30.09.002.0003

30.09.002.0003

2

| — LLlanba 6x15x1

BuHT M6X25

3aknéenka
BbITAXHas
4,8x12

MPOKJIAAKA H4 KOMIUIEKT
03.00.005.0001

25
XryT AKTUBATOPA B YINTAKOBKE
30.10.007.0001
— =

BNV LAIK

C

d
1L000°£00°0L°0€

H
I

H

g

H

KPbILLKA PYUYKN HAPY>XHOW IVECO
KOMIJIEKT 30.09.004.0001

Camopes 4,2x16

KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEN IVECO
KOMIJIEKT 30.09.004.0002

30.09.004.0002

KPbILIKA PYUKM BHYTPEHHE|
ssssssssssssss

", Camopes 4,2x16



AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
IMIERCEDES SPRINTER (909)
VOLKSWAGEN LT

MpumeHsieTca Ha aBToMoObOUNAX
Mercedes Sprinter (909), Volkswagen LT.




AOMNOJIHUTEJIbHAA KOVINJIEKTALIMA
IMIERCEDES SPRINTER (909) / VOLKSWAGEN LT

27

KPbILLUKA PYYKN HAPY>XHOW SPRINTER
KOMIUJIEKT 03.04.004.0001

= Camopes 4,2x16

XryT AKTUBATOPA B YNAKOBKE
03.06.007.0001

—

oV
V4OLVSILIY 0080 LAIX
1L000°£00°90°€0

€ -

KPbILLKA PYYKW/ BHYTPEHHEN SPRINTER
KOMIJIEKT 03.04.004.0002

=~ Camopes 4,2x16

OlMOPA PEUGEOT KOMIJIEKT
30.10.002.0001

oooooooooooo

Tara cpenHan

3aKNenKka BbITAXHas
4,8x12
L—BunHT M6X8

NMPOKNAAKA H4 KOMINEKT 03.00.005.0001

NMPBOA 3AMKA SPRINTER KOMIJIEKT
30.04.001.0001

| —3aknénka
BbITSXHas
4,8x12

3AKNIAQHAS Mo PEMAKY B YNAKOBKE
30.00.000.0012

KOHTAKTbI CABVM>XHOW ABEPU
KOMIUJIEKT 03.00.006.0001

Camopes 3,9x16



AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
RENAULT MASTER

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa




AONOJIHUTEJIbHAA KONINJNEKTALIMA RENAULT MASTER

29

OMNMOPA RENAULT KOMIMJIEKT
30.16.002.0001

3aksénka BbiTsxHas 4,8x12 7\

30.16.002.0001 ﬁ
frvm—

/—BI/IHT M6x8

Tara y,:l,J'll/lHeHHaﬂX

KPbILLKA PYYKU HAPY>XHOW
RENAULT KOMIUJIEKT
30.16.004.0001

Camopes 4,2x16

3AKJIAQHASA MO PENKY
RENAULT MASTER B YITAKOBKE
30.16.002.0004

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEN
RENAULT KOMIUJIEKT
30.16.004.0002

30.16.004.0002

NMPOKNAAKA H4 KOMIIEKT
03.00.005.0001

XryT AKTUBATOPA B YITAKOBKE
03.06.007.0001

1000°£00°90°€0

P |,

NnPUBOJ 3AMKA
RENAULT KOMIUJIEKT
30.16.001.0001

30.16.001.0001

In]

Tara oT akTMBaTopa

Konogka
OT aKTVBaTopa

Tara ot aKktn BaTtopa

AKTMBATOP 6K

Camopes 4x24

KOHTAKTbI CABMXXHOW ABEPU
KOMIJIEKT 03.00.006.0001

Camopes 3,9x16




AONMOJTHUTEJNIbHAA KOMIMJIEKTALUMA
TOYOTA HIACE

MpumeHsieTca Ha aBTomobunax Toyota Hiace.

D@D m
\-\ =




AONOJNTHUTEJIbHAA KONINNEKTALIMA TOYOTA HIACE

31

MPOKJIAAKA H4 KOMIUIEKT 03.00.005.0001

OMNOPA YHUBEPCAJIbHASA KOMIJIEKT 30.00.002.0003

30.00.002.0003
OOPA YHUBEPCANBHAS!

nnnnnnnn

/Tﬂra
(@] (@] (@]

/—3aKﬂénKa BbITA>XHasa 4,8x12




VYHUBEPCAJIbHDIE 3ANACHDIE YHACTM

VHMBepcaanble 3anacHble 4acTu MoryT ObITb npuMeHeHbl Ha nobom us aBTOGyCOB.



YHUBEPCAJIbHbDIE 3ANACHDIE YACTMN

33

AKTUBATOP 6KI KOMIUJIEKT
30.00.001.0001

30.00.015.0001
SMEKTPOABUTATENL 12V

Camopes 4x24

KAPETKA NMPUBOJAA KPOKO B YINAKOBKE
30.00.000.0009

00d V0!
6000°000°00°0€

KHOINKA YIPABJIEHNA B YITAKOBKE
30.00.008.0001

30.00.008.0001

AATYUK NC Cb B YITAKOBKE
30.00.000.0011

30.00.000.0011
BATUMKUC C5 8 YNIAKOBKE

Ckoba

Camopes 2,2x9,5

XXI'YT OCHOBHOW KPOKO B YNAKOBKE
30.00.007.0005

KHonka
ynpasneHus

bont M6x20

30.00.007.0005
xxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxx

LLlanba
6x11x1,5 3ybyatas

lavka M6

MpepoxpaHutens 30A

KHOMNKA YINPABJIEHUA METAJUJINYECKASA B YINNAKOBKE
30.00.008.0003

KryT KHOMKM
aHTUBaHOANbHOM

KOHTPOJIIEP B YITAKOBKE
30.00.011.0003
XoMyT
HeNNoHOBbIV
2,5x200
YEPHBIN

Camopesbl
4,2x16

| — Lunnbank
[1Bepb-aBTOMAT

BUHUBYALIA VXLOK)
€000°800°00°0€

KPbILLUKA NMPUBOAA KPOKO
KOMIMIEKT
30.00.004.0002

—— Ckoba gna
Ccamope3oB

pr——

03001 VoA WATISN
2000'700°00°0€




34 YHUBEPCAJIbHbDIE 3ANACHDIE YACTMN

METW3bl KPOKO B YITAKOBKE NOoALUNIMHUK 19X10X5 B YITAKOBKE NMPUBO/ ABEPU B YINAKOBKE
30.00.000.0005 30.00.000.0007 30.00.000.0003

30.00.000.0005 30.00.000.0003

BrHT M6x40

Camopes 6x11 MebesbHbIN

(7
“,((&‘

3aknagHas % §§
Ynop-dukcatop %
NN
"
nynbT AUCTAHUNOHHOIO 5 PEMEHb KJINHOBOW 6/400 PEAYKTOP UMNNHOPUYECKNIA N8
YNPABJIEHNA OEMOHCTPALUNOHHDbIN B YNNAKOBKE B YINAKOBKE 30.00.000.0010
KOMIJIEKT 03.00.011.0001 10.00.000.0010

03.00.011.0001

W34

Jopemmm 'I
IVUA 8 8N

34803
HALVAT OL,
0L00°000°00°0€

——

0L00°000°00°0L

URREDTEL]

[

LUECTEPHA NPUBOAA LLIKMB BEAOMDbI B CEOPE SJIEKTPOABUIATEJb 12V
B YNAKOBKE 30.00.000.0008 C MATHUTAMMU B YINAKOBKE B YNAKOBKE
30.00.000.0014 30.00.015.0001

&

VLA 8
SETREL]

8000°000°00°0€

nssope mmm

IgO.
viroaudL BH

AT SUALVIMETOALYALE
1000°SL0°00°0€




SANACHDIE YACTMH

3anacHble YacTtu npuBoaa peevyHoro rnpeaHasHa4deHbl A5 3aMeHbl BbillegLnx
N3 CTpoA y3/710B N NPUMEHAIOTCA B 3aBUCMMOCTU OT MapkKn n mogenun aBT06yca.
an/IMEHHEMOCTb YKa3aHa gns Ka)Xk[A0M 3anacHOM YacTu.



36 SANACHDIE YACTMN

TArA B YNAKOBKE TArA CPEAHAA B YITAKOBKE TArA YAJIMHEHHASA B YITAKOBKE
03.00.003.0001 30.10.000.0004 30.06.000.0003

—©

IEONVUIA § BBHITID V6L
¥000°000°0L°0€

BYHHIH 181
€000°000°90°0€

IGONYLIA 8 VIBL
1L000°€00°00°€0

MPUMEHSEMOCTb: MA3enb busHec / baprysuH busHec / Cobonb busHec; Mercedes MPUMEHSIEMOCTb: Mercedes Sprinter (909) / Volkswagen LT; Peugeot Boxer / Fiat MPUMEHSIEMOCTb: Ford Tansit 2002-2014 r.8.; Renault Master.
Sprinter (906) / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato (240); Iveco Daily; Toyota Hiace. Ducato (250) / Citroen Jumper .



CONTACTS

DEAR CUSTOMER!

if you have any questions concerning warranty, post warranty
maintenance service and parts,

please contact us at:

http://www.adorusa.com

Email: AdorUSA@gmail.com

Phone number: +1 (216) 214-0828 (USA)

Please, make pictures/video of failed part, issue with installation or
operation of device.

Text or email.

Ador Tech support will reply shortly with solution.

/\
< ADOR )
USA

V


Vit
Ador Logo




